

奥运火炬 等你来传

江苏招募 377 名火炬手 万元大奖征集传递方案



快报讯(记者 付智勇)昨天,省体育局召开了北京奥运会火炬接力江苏境内传递路线的新闻发布会。会上,省火炬接力组委会向社会公开选拔火炬手,并征集火炬在江苏境内的传递方案。

江苏招募 377 名火炬手
奥运会火炬将于 2008 年 5 月 21 日从上海进入江苏境内。具体传递时间和城市是:5 月 22 日在苏州和南通传递;5 月 23 日在泰州和扬州传递;5 月 24 日在南京

传递,当晚离开南京,进入安徽境内。

在江苏传递的三天,每天的传递时间约为 10 个小时,传递的路线长度为 40-45 公里,每天需要 208 名火炬手进行传递。

省体育局局长李一宁介绍:“江苏境内传递共需要火炬手 624 名,其中中国奥委会安排 58 名,赞助商安排 180 名,奥林匹克大家庭安排 4 名,北京奥组委安排 5 名,江苏省自行选拔 377 名。而每名火炬手传递的时间约为两分钟,平均传递

200 米。”
江苏选拔火炬手将采用社会公开报名和组织系统推荐相结合的方式,具体比例为 8:2。

万元大奖征集传递方案
除了向社会招募火炬手外,省体育局还将向社会公开征集传递方案。根据要求,传递方案既要有利于沿途群众观看,也要有利于车队安全顺畅运行,还要方便新闻宣传和电视转播,同时还要符合安保工作的要求。征集方案包括指导思想、

基本原则、传递路线、传递方式、展示内容、起跑仪式和庆典活动安排等基本要素。

据李一宁局长介绍,为了能够体现江苏的文化特色,火炬传递的方式已经基本确定。在以传统的火炬手跑步为主的传递方式上,穿插一些独特的传递方式,如用自行车、轮滑和龙舟传递火炬。

省火炬接力组委会成员高林介绍,这次传递方案的征集既可以是某一个市的传递方案也可以是五个城市的一个总体传递方案。

此外,本次征集活动还设特等奖一名,奖金 10000 元;一等奖 4 名,各奖 3000 元;二等奖 10 名,各奖 1000 元;三等奖 20 名,各奖 500 元。

截稿时间为 2007 年 7 月 31 日前。联系地址:南京市广州路 191 号五环大厦 803 室、804 室,江苏省火炬接力组委会办公室。邮编:210029,电话:025-51889090,51889326。详情可查阅中国江苏网(www.js.gov.cn)和江苏体育网(www.jsports.gov.cn)。

省考试院详解今年平行投档

今年,江苏仍然实行平行院校志愿投档。近日,江苏省教育考试院对此进行了详细说明。

今年在普通类院校各录取批次继续实行平行院校志愿,即每个录取批次分别设置一个平行院校志愿和一个征求平行院校志愿(含院校服从志愿)。

提前录取批次和本科各批次的平行院校志愿均包含 A、B、C3 所院校,专科各批次平行院校志愿均包含 A、B、C、D、E5 所院校。每所院校志愿中含有 6 个专业志愿和 1 个专业服从调剂志愿。

在每批次平行院校志愿录取结束后,省教育考试院将及时公布未完成招生计划的院校、专业及人数,未被录取的考生须按省教育考试院规定的时间,自行前往市、县(市、区)招办规定的地点填报征求平行院校志愿。征求平行院校志愿包含 A、B、C3 所院校志愿和 1 个院校服从志愿。

普通类平行院校志愿的投档原则是“分数优先,遵循志愿”。省教育考试院将考生按五门科目总分从高分到低分排序并逐个投档,在依次检索考生所填 A、B、C

或 A、B、C、D、E 志愿时,只要检索的 3 所或 5 所院校中一经出现符合投档条件的院校,即向该院校投档,考生即享受了该批次平行院校志愿投档机会,由高校决定其录取与否及所录取专业。

在第一批平行志愿投档之前,对先期填报了自主选拔录取试点高校志愿的人选考生,省考试院将先行投档,由高校决定录取与否及所录取专业。

在平行院校志愿投档结束后,对未投出的高水平运动员、艺术特长生等符合投档条件的特殊考生进行补充

投档,由高校决定其录取与否及所录取。

今年,江苏省教育考试院还规定:对高考总分在第一批本科录取最低控制分数线上,单科考试成绩排名在该科目第一批本科上线考生人数前 5% 的考生,确定其为单科优秀考生。在平行院校志愿投档结束后,对未被投出的单科优秀考生,省教育考试院将按考生所填同批平行志愿中的最后一所院校志愿向高校投档,由高校审核录取。

通讯员 沈孝宣
快报记者 谢静娴

南京 775 名高中生提前“进”大学

提前录取三大指标领跑全省

高考阅卷才刚开始,南京至少已有 775 名高三学生提前拿到中外知名大学的入场券。教育部统计,南京今年在高考之前,就被保送或提前录取到国内外大学的学生总数、录取清华北大的学生人数以及录取国外名牌大学并获奖学金的学生人数均刷新纪录,三项指标继续位居江苏省各市之首。

南京今年被保送或提前录取到国内外知名高校的学生已达 775 人,其中保送生和提前录取的共计 232 人,比去年同期净增 330 多人。除提前录取总人数继续大幅攀升外,今年该市被清华、北大两校提前录取

和取得两校自主招生资格的学生,达到 55 人(清华大学 29 人、北大 26 人),其中保送录取 42 人,比去年同期增加 12 人。

据统计,这几年南京提前录取中外大学的人数不断“看涨”。2004 年为 173 人,2005 年增至 220 人,2006 年比 2005 年同期实现翻番增至 440 多人,今年又比去年同期净增 330 多人。

此外今年南京共有 260 多名学生被国外一些知名大学提前录取,比去年增加近 90 人,特别是哈佛、耶鲁、斯坦福和剑桥大学等一些世界顶尖高校也向南京学子敞开大门。

通讯员 凌云 快报记者 黄艳

苏宁新街口店周末样机一折起售

惊爆让利撬动家电市场

进入六月,空调已经迎来了传统的销售旺季,作为中华第一店的苏宁新街口店正处于一年之中的丰收期,但昨日苏宁电器却突然对外宣布,将于本周进行大规模的样机特卖后投入升级改造,装修费用将近千万!苏宁新街口店本周将以样机特惠让利开始,全力撬动家电市场!

苏宁新街口店——中国家电的旗帜

从 1999 年的苏宁电器新街口店诞生之日起就是中国家电零售业的里程碑,营业面积 2000 多平米,是苏宁从空调专营店进军综合电器经营的转折点,也是苏宁连锁全国的策源地。中华第一商圈的巨大的市场容量和新街口店始终领先潮流的经营地位,使其成为中国家电连锁规模和产量绝对领先的店面,年销售额近 20 亿,众多综合家电品牌年销售额过亿元,成为中国家电连锁圣地,也成为中国苏宁电器的旗帜。

不仅是经营规模领先,苏宁新街口店的经营理念和服务模式始终处于行业绝对领先地位,包括率先试水手机经营、3C 模式、SIS 线上

苏宁电器新街口店——超越.领袖

细数 8 年历程,全新模式行业领先;承载 17 年辉煌,领袖中国家电连锁!

超越.领袖! 突破领先! 突破领先! 突破领先!

突破领先! 突破领先! 突破领先! 突破领先!

国际接轨的连锁网络,从而不仅在连锁规模上更在连锁模式上对外资家电连锁形成了更奇的壁垒。

苏宁很早就开始筹备新一代 3C 百货连锁经营模式的研究工作,先后派出上百人次的考察团赴美国、欧洲、日本、韩国等发达工业国家对当地的现代家电连锁进行考察,其中包括一部分人才交流的长期外派培训,在此期间积累的数千份考察报告,两万多张照片以及专家分析成为苏宁创新经营模式的必要理论依据。

苏宁目前所采用的销售模

式标志着苏宁对连锁店经营研究的最新成果和在全国下一步推广的方向,从而将对整个家电连锁行业的连锁经营模式产生重大影响,并最终全面提升全行业家电连锁的口碑竞争力。

样机 1 元起售——让利撬动家电市场

据悉,苏宁新街口店改造升级期间南京还是要在三月才能完工,但从苏宁提供的促销清单来看,本场的确是下了本钱来给南京家电市场来了个下马威了。苏宁电

营销部负责人上介绍,本次促销将联合国内外品牌,全面拉低南京家电市场的价格,重点以空调、冰箱、彩电等高货为主,同时以家电、手机、数码、电脑等投入了大量的促销资源,总共投放了上万台样机。另外,各大品牌也纷纷借此机会在苏宁投放了上万台特价机资源。

据介绍,这三大工程已经带动了苏宁新街口店经营产品的 65% 以上,让利总额将超过千万。可以这么说,六线在地的新街口店将在本周末成为一个全场的特价电器展销中心,也成为新街口乃至整个南京的电器价格高地。(钟炼)